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                Για δεξαμενισμό το WORLDCHAMPION JET

                
	                                                        13 Μαρτίου 2024                                    


                

	            
		            Στην δεξαμενή των ναυπηγείων Σπανόπουλου, στα Αμπελάκια Σαλαμίνας, ανέβηκε σήμερα το πρωί 13/3, το WORLDCHAMPION JET, προκειμένου να εκτέλέσει τον απαραίτητο δεξαμενισμό του.

Σύμφωνα με τύστημα κρατήσεων, το ταχύπλοο της SEAJETS φαίνεται να ξεκινάει τα δρομολόγια του, στη γραμμή Πειραιάς-Σύρος-Μύκονος-Νάξος-Σαντορίνη, την Παρασκευή 5/4/2024.

	            

            


        


        
        
            
                Ο ΚΑΙΡΟΣ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 13/3: Τοπικές βροχές και καταιγίδες. Μικρή πτώση της θερμοκρασίας στα ανατολικά. Άνεμοι έως 6 μποφόρ στο Νότιο Αιγαίο.

                
	                                                        12 Μαρτίου 2024                                    


                

	            
		            Αναμένονται νεφώσεις οι οποίες στα δυτικά και κατά τα διαστήματα στην υπόλοιπη χώρα θα είναι πυκνές. Βροχές και καταιγίδες αναμένονται στα δυτικά έως τις πρώτες βραδινές ώρες. Στην υπόλοιπη χώρα θα εκδηλωθούν τοπικές βροχές και καταιγίδες από το μεσημέρι έως τις πρώτες βραδινές ώρες. Στη συνέχεια τα φαινόμενα θα εξασθενήσουν σταδιακά.

Η θερμοκρασία στη Δυτική Μακεδονία θα κυμανθεί από 3 έως 13 βαθμούς Κελσίου, στην υπόλοιπη Μακεδονία και στη Θράκη από 7 έως 17, στη Θεσσαλία από 6 έως 19, στην Ήπειρο από 5 έως 15, στη Δυτική Στερεά από 8 έως 14, στην υπόλοιπη Στερεά από 7 έως 17, στην Πελοπόννησο από 7 έως 18, στα νησιά του Ιονίου από 7 έως 15, στα νησιά του Βορείου και Ανατολικού Αιγαίου από 9 έως 17, στις Κυκλάδες από 10 έως 17, στα Δωδεκάνησα από 12 έως 16 και στην Κρήτη από 8 έως 19 βαθμούς Κελσίου.

Οι άνεμοι στο Κεντρικό και Βόρειο Αιγαίο θα πνέουν αρχικά από δυτικές διευθύνσεις 3 έως 5 μποφόρ όμως από το απόγευμα θα στραφούν σε νοτιοδυτικούς 2 έως 4 μποφόρ. Στο Νότιο Αιγαίο οι άνεμοι θα πνέουν από δυτικές διευθύνσεις 4 έως 6 μποφόρ. Στο Ιόνιο οι άνεμοι θα πνέουν από βορειοδυτικές διευθύνσεις 3 έως 5 μποφόρ.

Στην Αττική αναμένονται νεφώσεις κατά διαστήματα με πιθανότητα πρόσκαιρων, τοπικών βροχών από το απόγευμα. Οι άνεμοι θα πνέουν από δυτικές διευθύνσεις 2 έως 4 μποφόρ. Η θερμοκρασία στο κέντρο των Αθηνών θα κυμανθεί από 10 έως 17 βαθμούς Κελσίου.

Στον νομό Θεσσαλονίκης αναμένονται αραιές νεφώσεις που κατά διαστήματα θα είναι πυκνότερες ενώ πιθανότητα πρόσκαιρων, τοπικών βροχών υπάρχει από το απόγευμα. Οι άνεμοι θα πνέουν από βορειοδυτικές διευθύνσεις έως 3 μποφόρ και το μεσημέρι και απόγευμα πρόσκαιρα 2 έως 4 μποφόρ. Η θερμοκρασία στο κέντρο της Θεσσαλονίκης θα κυμανθεί από 12 έως 17 βαθμούς Κελσίου.

	            

            


        


        
        
            
                Ανεστάλη ο πλειστηριασμός του ΠΡΩΤΕΑ

                
	                                                        12 Μαρτίου 2024                                    


                

	            
		            Σε αναστολή μπήκε ο πλειστηριασμός του ΠΡΩΤΕΑ που είχε ορισθεί να διεξαχθεί αύριο Τετάρτη 13/3, με τιμή πρώτης προσφοράς τα 750.000€.

Σύμφωνα με τις παρατηρήσεις του πλειστηριασμού, που επισπεύδων ήταν η ΜΑΚΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.,

” Πλειστηριασμός του πλοίου με μοναδικό κωδικό LkdNVr7e2M, ήτοι το υπό Ελληνική σημαία πλοίο «ΠΡΩΤΕΥΣ», με αριθμό ΙΜΟ 7350416, επίσημο αριθμό νηολογίου Πειραιώς με αριθμό 4007, με Διεθνές Διακριτικό Σήμα SV2314, είδος του πλοίου Ε/Γ-Ο/Γ κλειστού τύπου, με MMSI: 240567000, κατασκευασμένο το 1973 από Χάλυβα, ολικού μήκους 87,05 μ. πλάτους, 13,35 μ., βάθους από κατάστρωμα 7,97 μ., ολικής χωρητικότητας 1159,85 κόρους, και καθαρής χωρητικότητας 612,69 κόρους, που φέρει δύο (2) κύριες μηχανές ΜΕΚ (TWO (2 ICE) MWM ιπποδύναμης 2×3000 ΒΗΡ.”

	            

            


        


        
        
            
                Ολοκλήρωσε το δεξαμενισμό του το BLUE CARRIER 2

                
	                                                        12 Μαρτίου 2024                                    


                

	            
		            Στον ντόκο των ναυπηγείων Ελευσίνας επέστρεψε σήμερα το μεσημέρι 12/3, το BLUE CARRIER 2, ολοκληρώνοντας έτσι τον πρώτο του δεξαμενισμό επί ελληνικού εδάφους.

Τις επόμενες ημέρες, το πλοίο της BLUE STAR FERRIES, αναμένεται να ολοκληρώσει τις εργασίες του και να ξεκινήσει τα δρομολόγια του στη γραμμή των Δωδεκανήσων.



 

	            

            


        


        
        
            
                Στην επιδοτούμενη γραμμή των Κυθήρων δρομολογείται από την Παρασκευή 15/3 το SPORADES STAR

                
	                                                        12 Μαρτίου 2024                                    


                

	            
		            Το τελευταίο του δρομολόγιο, στην γραμμή των Σποράδων, πραγματοποιεί αυτή την ώρα, το SPORADES STAR, ολοκληρώνοντας έτσι τα δρομολόγια του στη συγκεκριμένη γραμμή.

Σύμφωνα με το σύστημα κρατήσεων, το πλοίο της SEAJETS, από την Παρασκευή 15/3, αναμένεται να ξεκινήσει τα δρομολόγια του στη γραμμή Πειραιάς- Κύθηρα- (Γύθειο)-Αντικύθηρα-Κίσσαμος.

	            

            


        


        
        
            
                Το καλοκαίρι πλησιάζει και οι μεγάλες προσφορές της DODEKANISOS SEAWAYS δεν κρύβονται!

                
	                                                        12 Μαρτίου 2024                                    


                

	            
		            Βρες το δρομολόγιο που σου ταιριάζει και ταξίδεψε με το «Παναγιά Σκιαδενή» με εισιτήρια 5€, 10€ και 15€.

Η προσφορά ισχύει για σημαντικό αριθμό θέσεων και για επιλεγμένες ημερομηνίες για όλη τη σεζόν.

Ισχύουν οι όροι και προϋποθέσεις περί συνδυαστικών εκπτώσεων.

Τα δρομολόγια ξεκινούν Δευτέρα 15 Απριλίου.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στα κεντρικά γραφεία της εταιρίας μας στο 22410-70590.

	            

            


        


        
        
            
                LEVANTE FERRIES: Έκτακτα δρομολόγια στη γραμμή Κυλλήνη-Πόρος το πρωί της Τρίτης 12/3

                
	                                                        11 Μαρτίου 2024                                    


                

	            
		            Για την καλύτερη εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού αύριο 12 Μαρτίου 2024 θα εκτελεστούν έκτακτα δρομολόγια από Πόρο προς Κυλλήνη στις 10:05 και από Κυλλήνη προς Πόρο 11:50

	            

            


        


        
        
            
                Στις 02:00 το πρωί, της Τρίτης 12/3, θα αναχωρήσει το ΑΝΕΜΟΣ, από το λιμάνι του Λαυρίου, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών-Τροποποίηση δρομολογίων

                
	                                                        11 Μαρτίου 2024                                    


                

	            
		            H AEGEAN SEA LINES ενημερώνει ότι λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούν και προκειμένου να διασφαλίσουμε την προσέγγιση σε όλα τα λιμάνια του δρομολογίου του Ε/Γ-Ο/Γ ΑΝΕΜΟΣ, το πλοίο θα αναχωρήσει σήμερα 11/3 με καθυστέρηση 4 ωρών, ήτοι νέα ώρα αναχώρησης 02:00 το πρωί της Τρίτης 12/3 οπότε και τα δρομολόγια θα εκτελεστούν σύμφωνα με τον ακόλουθο πίνακα.



	            

            


        


        
        
            
                Ο ΚΑΙΡΟΣ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 12/3: Βροχές και καταιγίδες. Πτώση της θερμοκρασίας στα δυτικά. Άνεμοι έως 7 μποφόρ στο Ιόνιο.

                
	                                                        11 Μαρτίου 2024                                    


                

	            
		            Βροχές και καταιγίδες με πιθανότητα κατά τόπους χαλαζοπτώσεων θα εκδηλωθούν αρχικά στη Θράκη, στη Μακεδονία, στην Ήπειρο, στη Δυτική Στερεά, στην Πελοπόννησο, στο Ιόνιο και στο Βόρειο Αιγαίο. Τα φαινόμενα στη Θράκη και στο Βόρειο Αιγαίο θα είναι κατά τόπους ισχυρά. Από τις πρωινές ώρες, βροχές και καταιγίδες με πιθανότητα χαλαζοπτώσεων αναμένονται κυρίως στα κεντρικά και βόρεια ηπειρωτικά, στη Δυτική Πελοπόννησο, στο Ιόνιο και στο Βόρειο και Ανατολικό Αιγαίο. Οι συγκεντρώσεις σκόνης στην ατμόσφαιρα θα είναι σχετικά αυξημένες, κυρίως στα δυτικά.

Η θερμοκρασία στη Δυτική Μακεδονία θα κυμανθεί από 2 έως 13 βαθμούς Κελσίου, στην υπόλοιπη Μακεδονία και στη Θράκη από 7 έως 17, στη Θεσσαλία από 6 έως 20, στην Ήπειρο από 7 έως 16, στη Δυτική Στερεά από 8 έως 15, στην υπόλοιπη Στερεά από 10 έως 20, στην Βορειοδυτική Πελοπόννησο από 11 έως 16, στην υπόλοιπη Πελοπόννησο από 8 έως 19, στα νησιά του Ιονίου από 9 έως 15, στα νησιά του Βορείου και Ανατολικού Αιγαίου από 12 έως 18, στις Κυκλάδες από 13 έως 20, στα Δωδεκάνησα από 12 έως 18 και στην Κρήτη από 12 έως 22 βαθμούς Κελσίου.

Οι άνεμοι στο Αιγαίο θα πνέουν αρχικά από νότιες διευθύνσεις 5 έως 7 μποφόρ όμως μετά το απόγευμα θα στραφούν σταδιακά σε δυτικούς 4 έως 6 μποφόρ. Στο Ιόνιο οι άνεμοι θα πνέουν από δυτικές διευθύνσεις 3 έως 5 μποφόρ.

Στην Αττική αναμένονται νεφώσεις κατά διαστήματα με πιθανότητα πρόσκαιρων, ασθενών βροχών, τοπικού χαρακτήρα. Οι άνεμοι θα πνέουν από νότιες διευθύνσεις 2 έως 4 μποφόρ όμως μετά το απόγευμα θα γίνουν δυτικοί ίδιας έντασης. Οι συγκεντρώσεις σκόνης στην ατμόσφαιρα θα είναι σχετικά αυξημένες. Η θερμοκρασία στο κέντρο των Αθηνών θα κυμανθεί από 13 έως 20 βαθμούς Κελσίου.

Στον νομό Θεσσαλονίκης αναμένονται νεφώσεις και τοπικές βροχές κατά διαστήματα ενώ από το μεσημέρι υπάρχει πιθανότητα εκδήλωσης καταιγίδων και χαλαζοπτώσεων. Οι άνεμοι θα πνέουν από μεταβαλλόμενες διευθύνσεις έως 3 μποφόρ. Οι συγκεντρώσεις σκόνης στην ατμόσφαιρα θα είναι σχετικά αυξημένες. Η θερμοκρασία στο κέντρο της Θεσσαλονίκης θα κυμανθεί από 12 έως 17 βαθμούς Κελσίου.

	            

            


        


        
        
            
                Στη γραμμή των Σποράδων επιστρέφει το SUPERSTAR

                
	                                                        11 Μαρτίου 2024                                    


                

	            
		            Πλώρη για το λιμάνι του Βόλου αναμένεται να βάλει μέσα στις επόμενες ώρες, το SUPERSTAR, ολοκληρώνοντας έτσι την ετήσια ακινησία του στη ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη του Περάματος.

Σύμφωνα με το σύστημα κρατήσεων, το πλοίο της SEAJETS πρόκειται να ξεκινησει τα δρομολόγια του την Τετάρτη 13/3, αντικαθιστώντας το SPORADES STAR.
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H αγάπη μας και το μεράκι μας,  για τα πλοία της ακτοπλοΐας μας, τους ναυτικούς που τα ταξιδεύουν  και την θάλασσα, μας ένωσε σε αυτό εδώ το site, που σαν σκοπό έχει, την ενημέρωση και την παρουσίαση αυτών.



Επικοινωνία: [email protected]



ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΕΜΑΣ
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